Ztov Optho Poowxr|g Oa pag dobet 1) evkatpia va avalvoovpe oe Badog
dagopa Puokd patvopeva, va otkodoprjcovpe évvoleg Puokng Kat va
eSaokn0ovjie Oe MPAKTIKEG KAl OTPATNYIKEG EMADONG IPOPANPAT®V, e OTOXO
Vv npoetowpaoctia yia tov [TaveAAfjvio Alayoviopo «AptotoTtéAng».

Me yvopova tooo nalatotepa Hepata tov d1aywviopon, 000 Kat TV
ddaxtéa VAN g kdabe T1alng, Oa epPabdvvoope oe Bewpieg, aokroelg Kat
nelpapatikég dtadwkaoteg, wote va eSaoknbovyv ot pabntpieg kat ot padntég
TV tdeav A, B xat I' Topvaoiov 600 to dvuvatov minpéotepa yia to
KaAOTePO duvatod amoteNeopd.

[Tapal\nAa, Oa oovepyaotodpe KAt pe covagr OpAo kat 0a opyavoooovpe
EMOKEYELG Kt ekOpopeg TTov Ba agopovv otig Pooikeg Emotrpeg.



